
実施人数（ 107 ）人

観　　　点 Ａ　すごく思う Ｂ　だいたい思う Ａ＋Ｂ Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｃ＋Ｄ

人 61 39 100 7 0 7
％ 57 36 93 7 0 7
人 51 39 90 11 6 17
％ 48 36 84 10 6 16
人 29 61 90 16 1 17
％ 27 57 84 15 1 16
人 32 60 92 14 1 15
％ 30 56 86 13 1 14
人 44 44 88 17 2 19
％ 41 41 82 16 2 18
人 24 55 79 25 3 28
％ 22 51 73 23 3 26
人 26 44 70 28 9 37
％ 24 42 66 26 8 34
人 72 29 101 4 2 6
％ 67 27 94 4 0 4
人 27 58 85 19 3 22
％ 25 54 79 18 3 21
人 43 48 91 12 4 16
％ 49 45 94 11 4 15
人 58 46 104 3 0 3
％ 54 43 97 3 0 3
人 31 48 79 23 5 28
％ 29 45 74 21 5 26
人 40 49 89 16 2 18
％ 37 46 83 15 2 17
人 62 40 102 5 0 5
％ 58 37 95 5 0 5
人 17 34 51 41 15 56
％ 16 32 48 36 16 52
人 45 53 98 7 0 7
％ 43 50 93 7 0 7
人 42 57 99 7 1 8
％ 39 53 92 7 1 8
人 47 56 103 4 0 4
％ 44 52 96 4 0 4
人 42 53 95 10 1 11
％ 40 50 90 9 1 10
人 51 52 103 3 0 3
％ 48 49 97 3 0 3
人 53 44 97 10 0 10
％ 50 41 91 9 0 9

令和５年度　保護者アンケート結果(肯定的・否定的の傾向)

1
お子さんは学校が楽しいと言って
いますか。

2

お子さんは学校で困った事があ
ると親(家族)に相談しています
か。

3
お子さんは先生や人の話がしっ
かりと聞けていますか。

4
お子さんは学校の勉強がわかる
といっていますか。

5

お子さんは家族や地域の人に自
分から進んであいさつをしていま
すか。

6
お子さんは家庭での仕事を分担
したり，手伝ったりしていますか。

7
お子さんは時間を守って行動でき
ていますか。

8

お子さんは自転車に乗るときは
必ずヘルメットをかぶったり，道
路で遊んだり飛び出しをしないな

9

地震や火事が起こったときには，
どのように行動すれば良いかな
どを家族で話し合い，お子さんは

10
お子さんは早寝早起きなど規則
正しい生活ができていますか。

11
お子さんは友達を大切にし，また
友達から大切にされていますか。

12

お子さんは物事を自分で考え，
人前で言葉に表して自分の意思
を伝えることができますか。

13

お子さんは分からないことを誰か
に尋ねたり，調べたりしています
か。

14

ご家庭でお子さんと一緒に学校
のことや友達のことを話していま
すか。

15
お子さんは家庭で読書をしていま
すか。(新聞等も含める)

16
学校は子どもたちの健康や体力
作りに力を入れていますか。

17
学校は子どもの能力や努力を認
め，伸ばしてくれていますか。

18
学校は子どもたちに安全な環境
づくりに力を入れていますか。

19

学校は家庭や地域と連携しなが
ら，様々な行事や取り組みを行っ
ていますか。

20
学校は保護者からの連絡や相談
に適切に応じてくれていますか。

21

学校は学年だよりや学校だより，
また学校ＨＰ(ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ)や学校
公開(ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ)などで，積極
的に情報を発信・提供しています


